

Отчет о деятельности Попечительского совета КГБУ СО «Тинского психоневрологического интерната» за 2015 год.

В состав Попечительского совета входят Малышкин П.А – глава Нижнеингашского района, Бутузов С.Н.- председатель Сельского совета с. Тинской, Синявский А.В. – председатель Совета ветеранов с. Тинской, Скороходов С.П.- председатель поселкового Совета депутатов, Демченко К.И.- директор ООО «Гарант», Бегларян С.А.- директор ООО «Ингашский», заведующая поселковой библиотекой Гизей Л.Л.

За 2015 год было проведено 3 заседания Попечительского совета, на которых утверждался состав попечителей, план мероприятий на 2015 год, обсуждались вопросы дальнейшего взаимодействия. Так же проводились заочные совещания, их было 4. Проводились мероприятия с получателями социальных услуг, на которые были приглашены члены Попечительского совета: встреча женщин - ветеранов КГБУ СО «Тинской психоневрологический интернат» с получателями социальных услуг, был организован концерт силами ПСУ и чаепитие, с участием члена Попечительского совета Бутузова С.Н.. На этом празднике, посвященном Международному женскому дню 8 Марта проводились игры, конкурсы, за победу в которых вручались призы. Деньги в сумме 1000 рублей, на которые были приобретены призы, привлек Демченко К.И., директор ООО «Гарант»

В связи с открытием на базе психоневрологического интерната отделения для наркозависимых «Возрождение», глава района Малышкин П.А. трижды посещал отделение, общался с реабилитантами, интересовался процессом реабилитации, их личными перспективами. По инициативе П.А. Малышкина на отделение выезжала съемочная команда Нижнеингашского телеканала. Отснятый ролик о деятельности отделения транслировался по краевому телевидению. В июне был проведен турнир по футболу среди команд поселка. Команда отделения приняла активное участие. Для приобретения призов были привлечены спонсорские деньги, на которые были приобретены для победителей футбольный мяч и торт. В осенние месяцы были проведены «Праздник урожая» и к Дню пожилого человека развлекательное мероприятие «Когда сердцем и душой еще молоды». Учениками общеобразовательной школы-интерната была подготовлена концертная программа. Инициатором этого мероприятия стал наш добровольный помощник и директор этой школы Сурова В.П. Сотрудничество со школой – интернатом длится не первый год. Совместные мероприятия приносят свежее направление в культурно – массовой работе с получателями социальных услуг. Ученики школы выполнили в техниках декоративно - прикладного искусства сувениры и подарки для пожилых женщин и мужчин, эта акция была названа «Внуковы подарки». Большая работа была проведена в Декаду инвалидов. Председатель Совета ветеранов Синявский А.В. и заведующая библиотекой Гизей Л.Л. выступили с предложением оказать помощь пожилым и одиноким жителям поселка. Получатели социальных услуг на это предложение откликнулись с большим

энтузиазмом. Л.Л.Гизей предоставила списки одиноких престарелых граждан. Парни и девушки чистили снег, носили дрова, производили уборку в доме.

В декаду инвалидов был организован выездной концерт в деревню Кучерово Нижнеингашского района. Для проведения чаепития были привлечены спонсорские деньги. Для организации мастерской Деда Мороза и проведения новогодних праздников так же были привлечены спонсорские деньги.

Председатель Попечительского совета
Секретарь



П.А.Малышкин
Демиденко Н.Г.